

央行调整房贷利率实际影响暂时不大

新快报讯 根据人行第16号公告,自2019年10月8日起,对于新发放的商业性住房个人贷款首套房贷款利率不得低于相应期限LPR;二套房贷利率不得低于相应期限LPR加60个基点;房贷调整频率是最高1年,最低可以不调整。融360大数据研究院分析称,央行根据LPR新基准进行的房贷利率调整,其指向性非常明显,保持个人住房贷款利率水平基本稳定。从短期的实际利率水平来看,仅会对极少数最优质的客户产生轻微影响,对绝大部分购房人来说,影响不大。

近几个月平均房贷利率微弱上行

根据调整规则,暂时以8月20日

发布的首期新LPR计算,10月8日后新发放的住房个贷,首套房的利率不低于4.85%,二套房不低于5.45%;此前,按照显性或者隐形规定,一般首套房贷利率不低于基准利率的9折,二套房一般不低于基准利率的1.1倍,由此计算出来的数值分别为4.41%和5.39%。

简单对比这两组数值,可发现首套房贷最低利率将由4.41%上升到4.85%,二套房贷最低利率将由5.39%上升为5.45%。如果10月8日之后的LPR大致维持目前的水准,那么理论上来讲,最优质的新发放房贷借款客户的购房成本将有所上升。

不过,根据融360大数据研究院发布的35城市最新房贷利率数据来看,在首套房方面执行首套房贷9折乃至9.5折的城市已经非常之少,7月份只有上海的首套利率为4.84%,低于4.85%,35城市的平均首套利率则为5.44%,显著高于4.85%。二套房方面,7月份也仅有杭州(5.42%)、天津(5.41%)两个城市低于5.45%,35城市的平均首套利率则为5.76%,同样显著高于5.45%。同时,最近几个月来,无论是首套房还是二套房,35城的平均利率都呈微弱上行趋势。

实际利率受银行信贷资源等影响

因此,央行根据LPR新基准进行的房贷利率调整,其指向性非常明显,就是坚决贯彻落实“房子是用来住的,不是用来炒的”定位,保持个人住房贷款利率水平基本稳定。从短期的实际利率水平来看,它仅会对极少数最优质的客户产生轻微影响,对绝大部分购房人来说,影响不大。

后期,如果LPR利率下调,根据央行的这一规定,首套、二套房贷的最低利率自然也会随之下调,但是需要注意的是,这仅指最低利率,实际发放的利率还会受调控政策、银行信贷资源的影响,预计执行利率短期内很难出现显著的、普遍性下降。
(丁灿)

八盘齐发 华润在广佛肇正全速前进

新快报讯 “金九银十”接近,开发商各个摩拳擦掌,而特别彰显实力的发布,可算是华润置地在广佛肇的八盘齐发。广州天河国际社区墅级综合体华润天合、“25万m²有氧艺术社区”广州增城润悦、生态社区广州增城峰尚九里、广州白云润府、广州南沙灵山岛、佛山艺术人居悦里、佛山品质人居典范玖悦、肇庆观山悦等八大项目将相继亮相。其中广州中心区的新品,分别是天河华润天合的公寓产品以及白云华润润府的105-133m²的复式四房。

布局70多城的华润置地,不乏“地标建筑”作品,让大家见识“偶像实力派”。例如总投资额约200亿元的华润深圳湾,由华润深圳湾体育中心“春茧”、中国华润大厦“春笋”、华润金融大厦、深圳湾万象城、悦府住宅、瑞府公寓、酒店及艺术中心等高端业态组成。此外,采用“街区+mall”的创新空间发展模式的万象天地,已成为城市潮流地标。“大黄鸭之父”霍夫曼为万象天地打造的“抱抱象”同样成为网红打卡点。而位于大亚湾霞涌镇的华润小径湾,则是集高尚住宅、万象海会所、小径湾艾美酒店、贝赛思国际学校、滨河电影院、滨海商业街于一体的都市滨海综合体,总投资约180亿元。
(何璐诗)

保利花海湾 加推南向园景四房

新快报讯 在荔湾老城区白鹅潭CBD核心旁——花地滨水生活圈内,荔湾老城最后一块大型滨水居住板块,保利花海湾近日加推122m²南向园景四房产品。根据规划,白鹅潭将以“一核四片”格局进行打造。其中,“一核”为白鹅潭商务区,“四片”分别是滨江时尚休闲区、新隆沙综合区、岭南宜居湖区、花地湾商贸区。同时白鹅潭商业是广州的西引擎,是广州实施“西联”与“中调”战略的主战场。项目靠近地铁1号线芳村站,未来地铁22号线白鹅潭站,未来11号线也会途经这里,30分钟内可达广佛核心区域。

临近花地河的保利花海湾占地约4万m²,总建约14万m²,绿化率达35%。小区内部配套有健身设施、儿童游乐场、游泳池等生活配套设施。作为荔湾老城项目,附近拥有花地人家商业街、沃尔玛、东百百货及各种生活超市、肉菜市场等配套。教育方面,1公里范围内拥有康为小学(省一级)、芳村小学(省一级)、培英中学等教育配套资源,能满足2-16岁学童的教育需求。
(何璐诗)

白云新城“CBD云山全景”样板间开放



新快报讯 理想的豪宅生活是“以水为财,以山为靠山”。背靠白云山,并把水生态引入小区,用水景贯穿园区串联景观,实现了山水相融的意境,这是“首开龙湖·天奕”的奇想。对于顶豪的理解,项目直接用设计展示于整个项目。近日开放的24楼黄金楼层的182m²户型样板间,依然是由全球顶尖设计公司HWCD亲自操刀,室内精装设计深度还原西伦敦贵族风格。

在样板间必须打卡的是厨房,厨房内配置了全球TOP1奢侈品级

厨电品牌嘉格纳,包括烤箱、嵌入式双冰箱、燃气灶套装等厨电,还有“橱柜界的迈巴赫”的海格橱柜等。海格攀登者吊柜,只要轻触橱柜底板的感应装置,电动玻璃面板就会徐徐打开或关闭,人性化设计使得开关只在一触间完成。来到客厅,看着7.6米超长大阳台,南向连续景观面近20米,带来“开门见山”的即视感。此外,从门口鞋柜的除臭系统、衣帽间低调奢华设计等都是值得细味的地方。项目样板间目前已对外宣布开启预约。
(何璐诗)

美林M·LIVE天地开业 将拥有宜家家居和山姆会员店两大主力

新快报讯 28日,美林基业旗下商业项目美林M·LIVE天地开业。该项目位于广州第二CBD、地铁5号线三溪站上盖,近日最受关注的宜家家居新店即为美林M·LIVE天地主力店。美林M·LIVE天地携手124个国内外知名品牌,填补了广州东一直没有综合性购物中心的市场空白,为周边居民提供了一站式休闲的购物体验和多元的生活选择。

“地铁直达,真的很方便”这是现场很多人最感慨的,美林M·LIVE天地周边交通全方位覆盖,地铁5号线、13号线双地铁直达项目,并有数十条BRT路线经过,5公里范围内辐射中高端家庭消费人群超过40万,10公里范围内辐射中高端人群逾120万人。

据悉,美林M·LIVE天地总规

划建筑面积约为28万平方米,定位一站式家庭休闲购物中心,同时也将成为国内首家同时拥有山姆会员店和宜家家居两大国际商业巨头的购物中心。此次开业的为美林M·LIVE天地一期,建筑面积8.16万平方米,共三层,可停车数量约为1000个。全球最大的家居用品品牌商——宜家家居,2万平方米旗舰店领先入驻,GAP、H&M、星巴克、肯德基、阿迪达斯、耐克、安德玛、潮宏基等国内外潮流品牌加盟,并打造时尚餐饮街区,项目汇集全城年轻潮流消费群体。而明年9月,美林M·LIVE天地二期也将开业,山姆会员店将成为二期主力店,届时的美林M·LIVE天地,将成为广州东都会级综合性购物中心。

(丁灿)

400天签约千家门店 贝壳广州如何“逆势扩张”?

新快报讯 400天时间,签约门店数达1000家、经纪人超过10000名、连接新经纪品牌多个、覆盖全广州11个城区,400天时间,涵盖二手房、新房、租房和海外等众多类目的“新居住”服务平台贝壳找房广州站达成“千店万人”的现象,这在房地产行业整体平淡的情况下如何做到?

对于贝壳广州快速发展的根本原因,贝壳广州城市运营事业部总经理杨学宇分析称,“广州的房产中介市场环境还是比较复杂的,第一就是中小中介比较多,大家各做各的,免不了会产生摩擦和竞争;第二就是假房源这个老问题,让用户的满意度也比较低;第三就是,经纪人流动性大,专业性的服务也不够好;当然也存在吃差价、收费混乱的情况。”而贝壳从合作、真房源、经纪人职业化三方面着手,致力于房产中介行业的品质正循环。

通过行业品质正循环一是推动行业效率大幅提升,二是让消费者需求得到最大满足。据贝壳广州新房事业部总经理赵遵明介绍,全广州大概有400个新房楼盘,而贝壳广州现在的合作项目盘有近200个,合作覆盖率已经接近一半了。
(丁灿)

广州全城5000把雨伞 免费取用

新快报讯 今年8月起,广州链家正式开启“公益伞爱心传递活动”,在全广州的近300家链家门店配备5000多把公益雨伞,届时,凡有需求的市民皆可前往就近的链家门店借伞,并可以在其他任意门店归还。

今年是链家公益伞活动开展的第4年,自2015年起,活动正式启航,全国链家每年都会投入逾10万把公益伞、投入费用超100万元来维持活动的展开。据悉,除了公益伞,链家还为市民提供10大便民服务,例如免费打印复印、应急电话、应急上网、便民饮水、应急厕所、询路指引等,市民走入任意一家链家门店,都能免费享受到这些服务。
(丁灿)